

## 3 июля - День ГИБДД МВД РФ

### УВАЖАЕМЫЕ СОТРУДНИКИ ГИБДД И ВЕТЕРАНЫ СЛУЖБЫ!

Поздравляю вас с профессиональным праздником!

Ваша напряженная всепогодная служба жизненно необходима всем участникам движения - и водителям, и пешеходам. Вы с честью справляетесь со своими обязанностями по организации бесперебойного и безаварийного транспортного сообщения, обеспечиваете безопасное движение пешеходов. Интенсивный ритм этой работы требует особой выдержки, ответственности, бдительности, мужества, а зачастую и умения предвидеть и предотвратить возможные экстремальные ситуации.

В этот праздничный день искренне желаю часовым бердюжских дорог, чтобы повседневные трудовые будни, дежурства и смены как можно реже осложнялись нештатными ситуациями, крепкое здоровье позволяло трудиться с еще большей отдачей, а дома царил мир, покой и взаимопонимание!

**Н.В.ТЕНЬКОВСКИЙ,**  
глава администрации Бердюжского муниципального района.

Ежегодно 3 июля в нашей стране отмечается профессиональный праздник сотрудников автотранспортной инспекции - День ГАИ России, или День ГИБДД МВД РФ.

Сегодня трудно переоценить роль госавтоинспекции. С каждым годом

## Безопасного движения и спокойной службы!

трудна, но настолько же и необходима.

Тринадцать инспекторов дорожного движения охраняют безопасность бердюжских дорог. Среди них есть и

новички в профессии: В.П.Марков, С.М.Берлин.

- Госавтоинспекция в этом году исполняется 79 лет. Хочется поздравить с

А.М.Коваленко, С.И.Когтева, В.Н.Уколова, Ю.И.Иванова, Н.А.Доронина. Круглосуточно, в любую погоду вы с честью и достоинством выполняли служебный долг, обеспечивали безопасность дорожного движения на улицах нашего района. Желаю всему личному составу отделения ГАИ крепкого здоровья, успехов в совершенствовании профессионально-

мастерства, выдержки и терпения в работе, благополучия и семейного счастья! - поздравляет коллег А.В. Мошков, старший инспектор отдельного звена ГИБДД ДПС МО МВД РФ «Голышмановский».

Пожелаем сотрудникам ГИБДД безопасного движения и спокойной службы. С праздником!

**Ольга РОДИОНОВА.**

На снимке: личный состав отделения ГИБДД Бердюжского района.

Фото из архива ГИБДД.



возрастает численность транспорта, все более интенсивным становится движение на дорогах. В этой ситуации работа инспекторов ГИБДД крайне

опытные - те, кто проработал больше пятнадцати лет, - А.В.Мошков и С.В.Морозов. Большинство инспекторов личного состава работают с нами с вами безопасности около десяти лет. Есть и не-

профессиональным праздником весь личный состав, а особенно поблагодарить ветеранов службы - за годы, отданные на благо безопасности нашего района:

### АПК: пути развития

## В "Элите" - сенокосная пора

У нас в районе осталось два хозяйства, где сохранилось общественное животноводство - колхоз имени Калинина и СПК «Элита». И у них три главных сельскохозяйственных кампании - посевная, уборочная и сенокосная.

На заготовку грубых кормов в этом хозяйстве выехали в третьей декаде июня. О том, как идет кормозаготовительная кампания, рассказывает руководитель СПК «Элита» Виктор Васильевич Земляных:

- На заготовке сена вот уже на протяжении ряда лет трудится одно звено. На косовище заняты Николай Григорьев и Александр Смирнов, на граблях - Сергей Анисимов, на пресс-подборщиках - Алексей Яшин и Иван Григорьев.

Как отметил Виктор Васильевич, нынче для зимовки скота планируется заготовить в пределах восьми тысяч центнеров сена. Этого вполне достаточно. Кроме того, в хозяйстве ежегодно готовят сенаж. Для этого и нынче посеяны однолетники. К заготовке сенажа приступают чуть позднее, когда закончат с сенокосом.

-Травостой нынче неплохой. Сейчас сенокос ведем на многолетних, если не хватит до выполнения плана, будем косить естественные травы. Но, в любом случае, без кормов скот зимой не останется.

**Ольга ЯКОВЛЕВА.**

В колхозе имени Калинина кормозаготовительная кампания в самом разгаре. Здесь и сено косят, и сенаж закладывают.

Нынче по плану для общественно-го животноводства предстоит заготовить 1743 тонны сена и 2500 тонн сенажа. На 1 июля в тюки было уложено 3414 центнеров сена, забуртовано 3946 тонн зеленой массы сенажа. Работы впереди - непочатый край.

С председателем колхоза Сергеем Ивановичем Демидовым мы встретились в комитете АПК администрации Бердюжского муниципального района, куда он приехал по делам, он и подсказал, где можно найти сенажное звено.

Так мы и сделали. Кормозаготовительный виден с большака. По полю, одна за другой, шли машины, груженные сенажом. А направлялись они в Босонов, где и происходила буртовка зеленой массы. Здесь вовсю кипела работа. Трамбовкой зеленой массы на своих тракторах зани-

## Сытная зимовка будет обеспечена



мались А. Алексеев и В. Осипов.

Нынче, как и в прошлом году, сенаж укладывают в бурты, а не в траншеи - так удобнее, да и качество сенажа от такого способа хранения ничуть не хуже.

В хозяйстве в последние дни уделяется

улучшению кормовой базы. Кроме многолетних, здесь сеют кормовые смеси - ко-

с отвозкой зеленой массы нет, так как за день стовано шесть машин. Водители - Л. Иванов, Е.Мелкозеров, С.Мауль, С.Шемякин, Ю.Белоус, И.Антонов - трудятся на совесть, потому и простов в комбайнерах не бывает.

Как сказал при встрече Сергей Иванович Деми-



дов, вышли в поле и косари. Пока только на двух косилках, трудятся на них С.Степанов и В.Сазонов, на граблях работает А.Жуков, на пресс-подборщике - С.А.Калугин. Но как только завершится заготовка сенажа, освободившиеся механизаторы пересядут на косилки. В любом случае, нынче калининцы, впрочем как и в прошлые годы, планируют обеспечить буренкам сытную зимовку.

**Ольга ЯКОВЛЕВА.**

На снимках: (слева направо) Л.Иванов и С.Шемякин; (слева направо) А.Г.Кутырев, С.Мауль, В.Осипов. Фото Сергея ЧЕКУНОВА.



## Жизнь района

### В комитетах и комиссиях

## Сохраним мир

В начале недели в администрации района состоялось заседание межведомственной комиссии по противодействию экстремизму.

Наша область многонациональна. Для того, чтобы сохранить мир и согласие между гражданами, работают все ведомства профилактики.

По словам Н.И.Пузынина, начальника ОП № 2 МО МВД России «Голышмановский», религиозная ситуация в нашем районе характеризуется как стабильная и прогнозируемая. Об этом свидетельствует отсутствие негативных массовых действий граждан на религиозной основе. Библиотечный фонд района регулярно проверяется на наличие запрещенной литературы. За прибывшими в район гражданами других национальностей постоянно ведется контроль.

Школьники тоже знают о таком понятии, как межнациональный конфликт. Педагоги в течение всего учебного года проводят беседы, мероприятия для сплочения классов коллективов. Главы сельских поселений подробно рассказали, каким образом на их территориях осуществляется работа по противодействию экстремизму. От членов комиссии поступило предложение: подумать об установке дополнительных камер видеонаблюдения на стационарном посту ДПС, опять-таки - в целях безопасности.

### Спортплощадка

## Все - на стадион!

В субботу и воскресенье, 4 и 5 июля, на центральном стадионе села Бердюжья состоятся XXXI районные летние спортивные игры.

Если в прошлые годы игры проходили в один день, то нынче спортсмены будут соревноваться два дня. Команды выставят все десять сельских администраций района.

В субботу пройдут соревнования по волейболу, русской лапте, гиревому спорту.

В воскресенье игры продолжатся футбольными баталиями, соревнованиями по легкой атлетике, дартсу и армрестлингу.

Начало соревнований в 10 часов.

**Ольга ЯКОВЛЕВА.**

## ОБРАЩЕНИЕ К РОДИТЕЛЯМ

*Уважаемые граждане Тюменской области! Уважаемые родители!*

**Лето, период отпусков, школьные каникулы - замечательное время для совместного семейного отдыха. Но это и время, когда возрастают риски опасностей, особенно для детей, не охваченных организованными формами отдыха.**

Позади первый летний месяц, жаркий по погодным условиям, который, к сожалению, принес немало печальных событий в некоторые семьи граждан Тюменской области, унес детские жизни.

Гибель каждого ребенка не проходит бесследно, анализ причин случившегося показывает, что дети находятся без присмотра взрослых. Родители, проявляя беспечность, позволяют несовершеннолетним идти купаться на водоемы, где купание запрещено, оставляют ребенка вне зоны своего внимания, катают детей на лодках, не обеспечив меры безопасности, не надев на детей спасательный жилет и т.д.

Не может не беспокоить ситуация по дорожно-транспортным происшествиям с участием детей - велосипедистов, водителей скутеров и мотоциклов.

Взрослые должны помнить, что механическое транспортное средство представляет собой особый источник повышенной опасности, требующий соблюдения установленных правил. Объясните это своему сыну или дочери. Прежде, чем купить такое транспортное средство подростку, подумайте о возможных последствиях, в случае самостоятельной его езды без вашего внимания, не имея опы-

та, знаний, прав. Слишком дорогой может быть цена беспечности в этих вопросах.

Будьте личным примером для своих детей. Переходите дорогу в установленных местах. Если вы передвигаетесь на велосипеде, при движении по пешеходному переходу соблюдайте правило: «водитель велосипеда покидает свое транспортное средство и становится пешеходом, пересекает перекресток в требуемом направлении по пешеходному переходу». Помните, даже если рядом с вами нет вашего ребенка, вас видят другие дети, и невольно вы являетесь для них примером.

Требования обеспечения охраны жизни и здоровья детей - это не только требования законодательства, это и мера ответственности нас, взрослых, за детские жизни.

Летние каникулы продолжаются. Постарайтесь обеспечить своему ребенку организованный отдых в случае, если вы работаете, не находитесь в отпуске. Это могут быть не только загородные лагеря, это лагеря с дневным пребыванием и площадки учреждений системы образования, молодежной политики, культуры и так далее, разнообразные формы походов, экскурсий, трудовой занятости. Всю информацию можно получить на сайте вашего муниципального района или городского округа.

Искренне хочется надеяться, что мы сможем сохранить детские жизни, так как всегда помним, что жизнь наших детей зависит от нашей деятельности и ответственности.

**Галина КАПУЖНАЯ,**  
Уполномоченный  
по правам ребенка  
в Тюменской области.

**Территория: вектор развития**

## Можно отдохнуть, когда работа сделана

В колхозе имени Калинина уже не первый год существует добрая традиция - окончание весенне-полевых работ отмечать праздником, который в старину называли «Отсевки». На празднике чувствуют тружеников полей и ферм, подводят итоги прошедшего года. Так было и нынче.

«В кругу друзей» - так называлась концертная программа, подготовленная работниками Истошнинского Дома культуры для тружеников колхоза, которая проходила вечером 11 июня.

С окончанием полевой кампании полеводов поздравили глава района Н.В.Теньковский, председатель колхоза имени Калинина С.И.Демидов.

Нынче в хозяйстве яровой клин зерновых и зернобобовых составляет 6234 гектара. Кроме того, здесь каждый год для общественного жи-

вотноводства сеют многолетние травы и многокомпонентные смеси. Благодаря хорошей кормовой базе в колхозе ежегодно растет производство животноводческой продукции, в первую очередь - молока.

Добросовестно трудятся и добиваются высоких показателей по надоям молока на фуражную корову Надежда Потаповна Иванова, Надежда Валерьевна Кутырева, Ольга Николаевна Мелкозерова, Нина Романовна Тарасова, Оксана Михайловна Плоских, Валентина Николаевна Мамонтова.

Много добрых слов прозвучало и в адрес главных виновников торжества - полеводов. На тракторах и посевных комплексах добросовестно трудились Ю.Скипин, Д.Яковлев, С.Петров, Ю.Кутырев. Подвоз семян и удобрений осуществляли Д.Осипов, Е.Мелкозеров, А.Тара-

сов, Ю.Белосов, Н.Аниско, Л.Иванов, С.Мауль, И.Никитин и И.Антонов. Своевременной заправкой всех посевных агрегатов занимался Юрий Семенов.

Высоких показателей в работе на стерневых сеялках СКП-2,1 добились В.Осипов, В.Петров, А.Калугин, В.Кутырев, А.Алексеев.

На внесении удобрений трудились Л.Семенов, А.Жуков, В.Неверов.

Подготовку семян к посеву и отгрузку производили А.Егоров, Н.Иванов, Н.Соловьев, С.Шельякин, А.Шафеев, В.Кутырев, С.Карначев, Ю.Филиппов.

И, конечно же, огромное спасибо поварам - Елене Петровой, Светлане Скипичной и Татьяне Кутыревой - за вкусные обеды.

Не забыли на празднике и юбиляров. «Золотой» юбилей - 50-летие - в этом году отмечают В.Н.Мамонтова,

Ю.В.Семенов, Ю.П.Скипин, В.Н.Демидов. С 55-летием поздравили Н.А.Карначеву, Н.И.Неверову и Е.А.Швецову. А вот В.Ф.Смирнов и Н.А.Титков нынче встретили шестидесятую весну.

Для тружеников полей и ферм на этом торжестве звучали песни в исполнении самодельных артистов.

Историческая земля богата не только замечательными тружениками, здесь живут и работают поистине талантливые люди. И петь, и плясать - все могут!

-Пока жива любовь к земле и людям, живущим на ней, своему дому и обычаям Руси-матушки, будут жить и процветать большие и малые деревеньки, - этими словами завершила праздничную программу ведущая Л.Н.Трофимова, специалист по клубной работе Истошнинского СДК.

**Ольга ЯКОВЛЕВА.**

### Доброе дело

На днях в редакцию заглянула жительница села Бердюжка Марина Павловна Соколова. Вот что она рассказала:



### Хорош новый мостик!

-Мы живем на улице Молодежной. В нашем микрорайоне много детворы. Сейчас, когда стоит жара, хочется искупаться в прохладной воде и детям, и взрослым. У нас одно место для купания - берег озера Большого на улице Приозерной. Правда, было одно неудобство: до воды идти далеко и по камышам. Спуска не было никакого. А тут как-то мы с сестрой пришли на берег и видим, как двое мужчин строят мостик. Оказалось, что они работают на строительстве 57-квартирного дома. Мы от имени всех жителей микрорайона от души их поблагодарили за то, что они сделали такое доброе дело.

Выслушав Марину Павловну, мы решили сами посмотреть на мостик и встретиться со строителями, узнать их фамилии.

Это были Мейрам Тортаевич Рамаза-

нов, бригадир участка отделочных работ ООО «Заводоуковскгастрострой», и Руслан Серикович Избасаров, рабочий его бригады.

-Мы сами после работы приходили сюда искупаться, - рассказывает Мейрам Тортаевич, - но пару раз порезали ноги, вот и решили сделать мостик. Наш прораб выделил нам досок, и вот в один из вечеров после работы мы с Русланом принялись за дело. Нам, конечно, очень приятно за добрые слова, высказанные в наш адрес. И радостно тоже, видя каждый день на берегу столько детворы и взрослых.

Побывали мы и на берегу. Еще изда- лека оттуда были слышны веселый смех и громкие крики детворы. Купанье было в полном разгаре.

**Ольга ЯКОВЛЕВА.**  
Фото Сергея ЧЕКУНОВА.

### Литературная гостиная

-Добрый день, дорогие друзья. Мы рады сегодняшней встрече. В этом небольшом уютном зале мы часто встречаем необычных замечательных людей, которые вызывают в душе добрые чувства, заставляют глубже мыслить, мечтать и радоваться, - такими словами приветствовала гостей центральной районной библиотеки ведущая мероприятия библиотечкарь Елена Плюснина.

Гостем литературной гостиной на этот раз стал детский писатель и поэт, член Союза писателей России Григорий Константинович Кайгородов.

На встречу пришли бердюжане - те, кто интересуется литературой, а также ребята, посещающие лагерь дневного пребывания при Бердюжской средней школе.

С приветственным словом к присутствующим в зале обратилась О.И.Шапова, заместитель главы Бердюжского муниципального района по социальным вопросам.

-Писатели и поэты - это

## Творить для детей трудно, но интересно

особые люди. Писать стихи, и тем более детские, я думаю, очень нелегко. Нужен большой талант, чтобы каждое стихотворение было понятно и доступно детям. А стихи о животных! Сколько надо иметь наблюдательно-



сти, знаний повадок животных, чтобы так интересно сложить в рифму. Мы очень рады встрече с вами, - сказала Ольга Ивановна.

Кто же он такой, Григорий Константинович Кайгородов?

Родился Григорий Константинович в ХМАО-Югре.

Детство прошло в Заводоуковске. После окончания Свердловского государственного медицинского института работал в городе Асбесте врачом акушером-гинекологом. Сейчас Г.К.Кайгородов живет в Тюмени, является частым и желанным гостем во многих библиотеках городов и районов области. В свободное время пишет стихи для детей. Это добрые и веселые стихи, которые нравятся ребятам, и они с удовольствием их читают.

Г.К.Кайгородов является автором десятка детских книжек. Выпустил учебник по шахматам «Азбука шахмат в стихах» для детей. Написаны прекрасные стихи для обучения шахматной грамоте с музыкальным сопровождением и рисунками. В стихотворной форме описаны ходы шахматных фигур и красочные диаграммы - все это позволяет

малышам в доступной игровой форме знакомиться с шахматами.

Кто из нас в детстве не читал замечательную сказку Сергея Аксакова «Аленький цветочек». Григорий Константинович переложил ее на стихи и написал к сказке либретто. Звучав в стихах, сказка не только не утратила красоту и сочность языка, осталась такой же светлой и доброй, в дополнение к прежним достоинствам приобрела чудесное мелодичное

звучание, стала еще более запоминающейся.

*«Дочка младшая моя,  
слушай я готов тебя.  
Поклонилась дочь отцу  
говорит она ему:*

*«Мне не надо ничего -  
ни венца и не тюрю.  
Аленький цветочек я жду  
в подарок от тебя.  
Чтобы в мире ничего  
краше не было его!».*

Разве не прекрасные стихи!

Интересно на встрече было наблюдать за ребятами. У них возраст самый

непосидячий и озорной. Им несколько минут посидеть спокойно - и то проблема. Они вначале, как только Григорий Константинович начал кратко рассказывать о своей биографии, вертелись, шушукались. Но когда поэт не просто стал читать свои стихи, а начал их напевать, ребятами изумленно замерли и уже слушали, не отрываясь, - так это для них было необычно.

-Григорий Константинович - удивительный человек, врач по образованию, он лечит не только тело, но своим творчеством и детские души. Его книги светлые, добрые, наполнены любовью ко всему живому. Наше общество сегодня принесло детям много радости, надеясь, они долго будут вспоминать эту встречу с вами. Мы желаем вам не растерять этот дар, радовать нас и впредь прекрасными стихами. А мы с нетерпением будем ждать ваших новых книг, - сказала в заключение встречи Елена Плюснина.

**Ольга ЯКОВЛЕВА.**  
На снимках: Г.К.Кайгородов; участники встречи.

**Фото**  
Сергея ЧЕКУНОВА.



ПРОГРАММЫ ТВ

## ВЫГОДНЫЕ ЗАЙМЫ

От 1000 до 15000 рублей,  
на срок от 1 до 90 дней  
под 2% в день.

Тел.: 8-932-322-85-80.

Адрес: с. Бердюжье, ул. Крупской, 3  
(бывшее здание «Эльдорадо»,  
вход со двора).

### ФАСАДЫ и КРОВЛИ

ИШИМГРОСТРОЙ

Металлочерепица • Профилист • Ондулин • Металлокаркас • Пароизоляционные системы • Сайдинг • Пластиковые окна

**АКЦИЯ! КУПОН НА СКИДКУ**  
с 1 июля по 15 июля 2018г.

Данный купон даёт право на получение **КЛИЕНТОМ** единовременной скидки в размере **5%** при покупке от 50 000 руб. - доставка бесплатно

ИЗГОТОВЛЕНИЕ ДОБОРНЫХ ЭЛЕМЕНТОВ ДЛЯ КРОВЛИ И ФАСАДА

г. Ишим, ул. П. Осипенко, 35 (торг. зав. ИШИМБЕЛЛА) ☎ (34551)-7-58-33  
г. Ишим, ул. Бригадная, 157 (торг. ИШИМСКИЙ ЗОБЕДИТЕЛИ) ☎ (34551)-7-49-20  
г. Ишим, ул. 2-я Северная 67/3 (торг. Горюхово Фабрика) ☎ 8-982-905-47-52  
г. Ишим, ул. 4-я Северная 9/4 (г.п.п. Алессандро-проектанта) ☎ (34551)-7-57-75  
с. Кукушкино, ул. М. Горького 18/1 (автопарк «СВЕТЛО») ☎ (34567)-2-39-04  
с. Жилинское, ул. Ишимаева 4/27 (автопарк «ИШИМКА») ☎ 8-982-900-25-26

### Магазин «ПрофМастер»

Кровельные и фасадные материалы:

- металлочерепица;
- профилист;
- металлосайдинг;
- сайдинг (бревно);
- пластиковые окна;
- водосточная система;
- штукатурка металлической.

*Изготавливаем любые гибочные изделия на заказ (коньки, углы, откосы и отливы для окон, и т. д.).*

Наш новый адрес: с. Бердюжье, ул. Крупской, 3, здание универмага, 2 этаж (вход с ограды).  
Телефоны: 2-15-44, 8-902-812-66-49.

Низкие цены!  
Выгодный кредит:  
-без первого взноса;  
-без справок о доходах.

### ПРОДАЮТ

дом.  
Т.: 8-919-950-49-22.

дом в с. Бердюжье.  
Т.: 8-952-688-43-45.

благ. домики, с земельным участком (16 соток).  
Тел.: 8-912-920-75-84.

дом в с. Истошино или обменяю на а/м.  
Т.: 8-952-688-43-45.

2-ком. квартиру в центре.  
Т.: 8-961-211-49-19.

1-ком. кв. в центре, ул. Свердлова, 16-3.  
Тел.: 8-952-346-79-01.

МТЗ-82, ППС-4, ПЛН-3-35.  
Тел.: 8-919-943-28-49.

УАЗ-469, 1974 г. в., в хор. состоянии, 55 т. р.  
Т.: 8-982-917-21-01.

а/м ВАЗ-2105, 2008 г. в., цвет – белый, инжектор, ОТС, цена при осмотре.  
Тел.: 2-10-78, 8-906-875-61-79.

ВАЗ-2107, недорого.  
Тел.: 8-982-923-80-97.

ротор-сенокосилка.  
Тел.: 8-908-869-28-96.

срочно угловую мягкую мебель + 2 кресла, недорого.  
Тел.: 8-919-922-74-12.

Трубы буровые б/у, для строительства, по низким ценам.  
Тел.: 2-29-61.

козу зааненской породы (суягная, окол в августе).  
Т.: 36-2-06.

бройлеров, утят, гусей и т.д., инкубационное яйцо.  
Т.: 8-919-953-57-31.

ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА, ОТКОСЫ, БАЛКОННЫЕ БЛОКИ, ЛОДЖИИ, ПЕРЕГОРОДКИ, ЖАЛЮЗИ, РОЛЬСТАВНИ. Сетка и ограничитель в подарок. Безналичный расчет, кредит.  
Тел.: 8-908-868-15-14, 8-961-201-12-80, Виктор.

### ЗАКУПАЮ мясо. Дорого. Телефоны: 8-919-574-05-52, 8-951-264-99-99.

СПК «Элита» РЕАЛИЗУЕТ:  
-пшеницу – 9 руб./кг;  
-ячмень – 8 руб./кг;  
-зерносмесь (пшеница, ячмень, овес) – 7,5 руб./кг;  
-овес – 6 руб./кг.  
Т.: 38-1-23, с. Полозаозерье.

9 июля с 9.00 до 17.00 ч. в РДК с. Бердюжья СОСТОИТСЯ ВЫСТАВКА-ПРОДАЖА НИЖНЕГО БЕЛЬЯ «Милавица», ПОСТЕЛЬНОГО БЕЛЬЯ «Тверская бязь», ТРИКОТАЖА для всей семьи.

ЕМКОСТИ ПОД КАНАЛИЗАЦИЮ, ЖБИ КОЛЬЦА. Установка под ключ. Цены от производителя.  
Тел.: 8-922-048-58-58, 8-909-183-00-03.

### Мебель на заказ. Натяжные потолки. Тел.: 8-950-485-68-69.

Окна пластиковые. Гарантия, качество. Изготовление в течение 3-х дней. Тел.: 8-922-071-58-82.

### Пластиковые окна «NOVOTECH».

Срок изготовления – 3 дня. Качество гарантируем. При заказе более 5-и конструкций - установка бесплатно.  
Тел.: 8-922-481-72-72.

ЕМКОСТИ под канализацию. Изготавливаем, устанавливаем. Тел.: 8-982-918-39-26.

КУПИЛО ВАЗ-2107, «Калину». Т.: 8-919-926-63-49.

ПЛОМАТЕРИАЛ, СРУБЫ. Доставка. Т.: 8-904-888-66-60.

БУРЕНИЕ скважин до 40 м. Тел.: 8-950-498-45-85.

БУРЕНИЕ скважин на воду. Т.: 8-904-463-52-78, 8-982-132-46-63.

ИП Говдов С.А. Пластиковые окна, лоджии, перегородки. Установки, откосы. Гарантия. Скидки, кредит. Рассрочка. Немецкая производственная фурнитура. Москитная сетка и ограничитель в подарок! Работаем без выходных. Тел.: 8-922-261-31-03(Сергей).

ТРЕБУЕТСЯ ПАРИКМАХЕР. Т.: 8-909-818-77-31, 8 (345-46) 2-84-95.

СДАМ п/благ. дом. Т.: 8-919-925-80-26.

УТЕПЛЯЕМ ДОМА Эковатой. Т.: 8-904-463-52-78, 8-919-958-67-36.

### ПРОДАЖА и ДОСТАВКА: бетон товарный

Обр.: г. Ишим, ул. Республики, 95, т. 8 (345-51) 6-21-30, 8-932-474-12-12.

ИШИМГРОСТРОЙ

### Компания «Новый дом»

предлагает пластиковые окна с энергосбережением, комплекующие для монтажа, жалюзи. Крепкие заборы из профнастила. Замеры, доставка, монтаж. Рассрочка, кредит.

Наш адрес: г. Ишим, ул. П. Осипенко, 35, стр. 2, ТОО «Август», 1 этаж.  
Телефон: 8-34551-7-04-74.

### БУРЕНИЕ СКВАЖИН НА ВОДУ

насос и шланг в подарок!  
+ рассрочка  
+ скидки  
+ гарантия

от 1000 руб.

Спыт работы: 8 лет!

8 9324 700-700

ВРАЧ ПСИХИАТР-НАРКОЛОГ

Доктор Варламов  
Проблемы: алкоголь, табак.  
г.Ишим ул.Республики 97  
11 и 25 июля в 12.00

Тел. 8-922-671-72-87  
ВЕБСАЙТ: WWW.VARLAMOV.INFO

Коллектив МАУ «СОШ с. Пеганово» выражает глубокие соболезнования Васильевой Анне Александровне по поводу смерти отца

ЧЕТВЕРИКОВА Александра Андреевича.  
Скорбим вместе с вами.

Погода	ПТ	СБ	ВС	ПН	ВТ	СР
Облачность						
Осадки						
Температура днем/°С	+14°	+18°	+8°	+16°	+10°	+14°
Температура ночью/°С	+11°	+8°	+10°	+13°	+10°	+10°
Давл. мм рт. ст.	738	737	743	737	726	738
Влажность %	69	53	80	74	92	54
Ветер м/сек	7 СЗ	1 ЮВ	5 С	4 ЮЗ	10 З	7 З
Ощущается °С	+13	+18	+7	+16	+8	+14

### Теоретство наших читателей

## Слезы матери

Заветный треугольник с фронта  
Ждала, молясь, старушка-мать.  
Ушел на фронт юнцом безусым похоронка – И пал в отчаянном бою. Он молодой был, но не был трусом – Не предал Родину свою! Со снимков довоенных, старых Глядят знакомые глаза, А с материнских глаз усталых Скатилась горькая слеза. Дары уложены в корзины... И август, замыкавший лето, Рисует теплые картины,

Он будет жить в стихах и песнях, В сердцах и памяти людей. Он будет высечен в граните, И в списке будет занесен, Солдат - советский победитель – Записан в летопись времен. Земля от тяжелых войн устала. Нам надо сделать мир добрей, Чтоб мать по сыну не рыдала, Не видеть слезы матерей...

**Г. ГУРЬЯНОВА, с. Половинное.**

## Август

Цветами желтыми одетый, От лета было лишь названье, Да и сейчас оно, как осень. Но, как природное призыванье, Дарует ласковую проснись. На пыльных листьях зацепилось тепло, что очень опоздало. Ах, щедрый август, сделай милость, Не сыпь листоно обветшалой. Зависни ягодуно кистью, Цвети в созвездии астры-шара. Ведь скоро запылают листья В костре осеннего пожара. **Г. УГРЬЯНОВА, с. Бердюжье.**

ГАЗЕТА ВЫПУСКАЕТСЯ ПРИ ФИНАНСОВОЙ ПОДДЕРЖКЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ **6+**

Выпуск издания осуществляется при финансовой поддержке Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям.

УЧРЕДИТЕЛЬ - Департамент информационной политики Тюменской области.

Главный редактор Елена Викторовна АКСЕНОВА.

Редактор Ольга Николаевна ЯКОВЛЕВА.

Точка зрения редакционного коллектива не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы несут ответственность за достоверность излагаемых фактов. За достоверность рекламы ответственность несут рекламодатели. Рукописи, направляемые в редакцию, не рецензируются и не возвращаются.

Печатается на договорной основе.

Индекс издания 54335.

**ТЕЛЕФОНЫ:**  
гл. редактора (Е.В.Аксенова) 2-22-73,  
редактора (О.Н.Яковлева) 2-20-68,  
отдела писем 2-24-73,  
рекламного отдела 2-24-43,  
бухгалтерии (Н.И.Журавлева) 2-24-54.  
Редакция радиовещания (Т.В.Азарова) 2-23-73.

**ИЗДАТЕЛЬ** - автономная некоммерческая организация "Информационно-издательский центр "Новая жизнь". АДРЕС редакции и издателя: 627440, Тюменская обл., с. Бердюжье, ул. Гваровской, 9. e-mail: newlife-redaktor@mail.ru Газета отпечатана в филиале "Ишимская типография" ОАО "Тюменский издательский дом" по адресу: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17. Печать офсетная.

Газета выходит два раза в неделю: в среду, пятницу. Объем 1 печатный лист. Тираж 1878. Заказ 54.  
Газета зарегистрирована Западно-Сибирским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия (г. Тюмень). Свидетельство о регистрации ПИ № ФС17-0493 от 16 августа 2006 года.  
Сдано в печать: по графику 02.07.2015 г. в 11-00, факт. - 02.07.2015 г. в 11-00. Подписано в печать в 10-30 02.07.2015 г.